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Matematika szakkori feladatsor
2018. szeptember 26.

Hényféleképpen lehet az alabbi tablazatban a MATEMATIKA sz6t kiolvasni, ha a bal
fels6 sarokbol indulunk és csak jobbra, illetve lefelé 1éphetiink?
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Hanyféleképpen lehet eljutni A-bol B-be, csak a nyilak A
iranyaban haladva?
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Jancsi felirta az 6sszes olyan pozitiv egész szamot, amely legfeljebb hétjegyt, és csak 0-s
¢s 1-es szamjegyeket tartalmaz. Hanyszor irta le az 1-es szamjegyet?

Egy sakkversenyen olasz, spanyol, francia és magyar sakkozok vettek részt, 6sszesen 15-
en. Az egyes orszagokbol érkezett versenyzok szama kiilonbozd. Az olaszok és a spanyolok
Osszesen hatan voltak. Az Atlanti-6cean partjan fekvo orszagokbol 6sszesen heten érkeztek.
Az egyik orszag 4 sakkozot inditott. Melyik?

Egy 7 férfibdl és 4 ndbdl allo csoportbol 6 embert kell kivalasztanunk gy, hogy ezek kozott
legalabb 2 no legyen. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg?

A 3,6,12,5, 10, ... szamsorozat elemeit a masodik elemtdl kezdve ugy kaptuk, hogy az
el6z6 elem egyes helyiértékén allo szamjegyének kétszeresét hozzdadtuk ahhoz a szamhoz,
amit ennek a szamjegynek az elhagyasaval kaptunk. Mi lesz a sorozat 2018-dik eleme?

Egy 8 f0s tarsasag olyan kartyajatékot jatszik, amelyet 4-en kell az éramutatd jarasaval
ellentétes iranyba jatszani. Mindig két négyes csoportban jatszanak. Elhatarozzak, hogy az
Osszes lehetséges Osszetételben fognak jatszani. (Két dsszetétel akkor kiilonbozd, ha a két
4- es csoport koziil legalabb az egyikben van olyan jatékos, aki utan madsik jatékos
kovetkezik az egyik Osszetételben, mint a masikban.) Kb. hany év alatt tudjék teljesiteni
elhatarozasukat, ha hetente egy Osszetételben jatszanak?

Egy 26 fos osztaly legutobbi matematika dolgozatairol a kdvetkezdket tudjuk: ”

— 20 tanulénak kdzepesnél nem jobban,

— 14-nek kozepesnél nem gyengébben sikeriilt.

— A kozepesnél jobbak dolgozatainak atlaga 4,33;

— a kozepesnél gyengébbek dolgozatainak atlaga 1,83;
—nem hidnyzott senki a dolgozat irasakor.

(Az atlagok két tizedes kerekitéssel értenddk.)
Mennyi az osztalyatlag?



